现场 24川时 **2110110** 新闻热线 最高线索奖1000元



与丈夫闹矛盾,纵身跳入洸府河

所幸落水位置水不深,被河道工作人员和民警救起

本报济宁4月21日讯(记者 路 通讯员 刘峰) 与丈夫发生 矛盾后,一时想不开竟到洸府河边 寻短见。幸好该女子落水的位置水 位较浅,正好被在附近的河道工作 人员看到,与随后赶来的民警一起 将其救上了岸。

21日上午,记者来到事发的洸 府河岸边,女子跳河的位置就在凯 塞大桥下桥南50米的河堤上。河岸 边的水中有很多水草,河水并不太 深。"昨天下午3点半左右,一个姑 娘走到河边,'扑通'一声就跳了下 去。"目击者孙先生告诉记者,当时 他正在旁边钓鱼,突如其来的一幕 把他吓了一跳,然后就看到这名女 子向河中央走去。

"这姑娘跳河前一点征兆都没 有,我们都没有注意到她啥时来的 河堤。"孙先生介绍,轻生姑娘看上 去不到30岁,穿着很时髦,跳进河 里后就蹲着往前走,只一个头露出 水面。孙先生和周围垂钓者赶紧呼 喊着让女孩上岸,但女孩一直仰着 头、闭着眼睛继续往前走,岸上的 人赶紧报警求助。

这时,正在附近清理水草的河 道工作人员许守旺和王坚强听到 求救声,立刻驾驶小船朝事发地点 驶来。"刚开始不知道什么事,过了 大桥才看到有人跳河了。"王坚强 赶紧加油门朝女孩开过去,当小船 靠近女孩后,63岁的许守旺直接跳 入水中,将女孩拖上小船。"女孩自 始至终都没有说一句话,一直闭着



轻生女子被众人送往岸边。(读者供图)

眼睛。"许守旺说,女孩被拖上船后 便瘫坐在了椅子上,身上并没有酒 味,应该不是酒后失足掉入。

此时,济宁高新区特警大队武 装巡逻组赶到河堤,和附近群众一 起将轻生女子抬上岸。"女子上岸 后一直昏迷,现场民警立刻将外套 脱下给她裹上,并联系了120。"武

装巡逻组的民警高辉介绍,轻生女 子姓赵,是济宁市区人,当天中午 由于感情原因与丈夫发生矛盾,一 时想不开,便来到洸府河寻短见, 幸亏跳水区域河水浅,女子被及时 救上岸边。随后,特警联系女子的 家人将其领回家中照看。(奖励线 索提供人 张女士50元)

两车追尾一人被困 消防破拆将其救出

本报济宁4月21日讯 (记者 路帅 通讯员 盛贺贺) 21日上午,327国 道上一辆厢式货车与一辆 皮卡车发生追尾,厢式货 车上一人被困。济宁高新 区消防部门到场后用牵引 绳拉开撞瘪的驾驶室,成 功将其救出。

21日上午9点54分,济 宁高新区公安消防大队接 到报警,327国道浩珂矿业 门口发生两车追尾,有一人 被困车中。接警后,同济中 队立即赶赴现场。"厢式货 车右前部撞击严重,副驾驶 座上的男青年右腿被卡 住。"因为救援空间狭窄,消 防队员立刻用牵引的方式 对撞瘪的车体进行扩张,为 防止扩张驾驶室时有铁块 迸射,对被困者造成伤害, 消防官兵提前用衣服盖住 了男青年的身体。

"卡住的位置松动了没 有?腿可以抽出来了吗?"牵 引过程中,现场指挥员一直 在与被困男青年沟通,几分 钟后,男青年右腿部位压迫 减轻,消防队员立即将其抬 出车外,并送上了等候在旁 的120急救车。



消防队员正在救